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1.5 Odchylka dvou primek

Odchylka dvou piimek je velikost nulového, ostrého nebo pravého uhlu, ktery tyto piimky nebo piimky
S nimi rovnobéiné sviraji.
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Pr.: Urci odchylku primek v krychli ABCDEFGH:
a) @ ABa e AD [90°] f) e ABae AH [90°]
b) & AB a & AC [45°] g) e ABa< BS,g [26°34']
) © ABa o AF [45°] h) o ABao AG [54°44']
d) © ABae DC [0°] i) & AH ao BE [60°]
e) © ABao DH [90°]

Pr.: Urci odchylku piimek v kvadru ABCDEFGH, kde |AB| = 8cm; |BC| = 5cm a |BF| = 3cm:
a) & CGao AD [90°] ¢) < ABao DG [20°33']
b) & FC a o AE [59°2'] d o EGae HF [32°]

12



